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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Θετικά σημεία στην παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία της σχολικής μονάδας κατά το έτος 2021-2022
αποτελούν η μεθοδική διδασκαλία των γνωστικών αντικειμένων, οι αμφίδρομες σχέσεις μεταξύ εκπαιδευτικών
και μαθητών/τριών, οι εναλλακτικές μορφές διδασκαλίας και οι πρακτικές παρακολούθησης της φοίτησης των
μαθητών/τριών. Επίσης, το ενδιαφέρον και ο ενθουσιασμός των μαθητών, η συμμετοχή του σχολείου σε
σχολικούς διαγωνισμούς, αθλητικές δράσεις και εκπαιδευτικά προγράμματα, η σωστή οργάνωσή τους και η
άριστη συνεργασία μεταξύ των εμπλεκομένων. Τέλος, πολύ σημαντικό είναι πως αναπτύχθηκαν οι δίαυλοι
επικοινωνίας μεταξύ σχολείου–οικογένειας και ενισχύθηκε η συνεργασία τους.

Σημεία προς βελτίωση

Διοργάνωση υποστηρικτικών δράσεων ενημέρωσης γονέων/κηδεμόνων για θέματα κοινού ενδιαφέροντος.

Προτάσεις προς βελτίωση

Παραγωγή εκπαιδευτικού υποστηρικτικού υλικού (ψηφιακό, χειρόγραφο, καλλιτεχνικό) από τις καινοτόμες
δράσεις και κοινοποίησή του.



Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Θετικά σημεία αποτελούν οι ενέργειες της Διεύθυνσης της σχολικής μονάδας σχετικά με την στοχοθεσία και την
προτεραιοποίηση στόχων, διασφάλιση της εφαρμογής του σχολικού κανονισμού, αξιοποίηση του εκπαιδευτικού
προσωπικού. Επίσης, η πραγμάτωση του παιδαγωγικού και μορφωτικού στόχου του σχολείου μέσα από τις
συντονισμένες ενέργειες της διεύθυνσης σε αγαστή συνεργασία με τον σύλλογο διδασκόντων, ο οποίος
συμμετέχει ενεργά στις διαδικασίες προγραμματισμού και λήψης απόφασης, αναλαμβάνοντας τη διοργάνωση
δράσεων και συμβάλλοντας στην αποτελεσματικότητα του εκπαιδευτικού έργου. 

Σημεία προς βελτίωση

Ενίσχυση της εξωστρέφειας του σχολείου με τη διοργάνωση δράσεων με σκοπό τη διάχυση της νέας γνώσης και
το άνοιγμα του σχολείου προς την κοινωνία, με την εμπλοκή μαθητών και εκπαιδευτικών. 

Προτάσεις προς βελτίωση

Δράσεις συνεργασίας με γειτονικά σχολεία, ανάληψη κοινών πρωτοβουλιών που θα εμπεδώσουν τη συνεργασία
και την αίσθηση της κοινότητας, εθελοντικές δράσεις, αλλά και δράσεις κοινωνικού ενδιαφέροντος εντός και
εκτός του σχολείου.

 

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Η συμμετοχή σε ποικίλα εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα, οι διά ζώσης και διαδικτυακές επιμορφώσεις καθ'
όλη της διάρκεια της χρονιάς, καθώς και η επιθυμία και όρεξη των εκπαιδευτικών της σχολικής μονάδας για νέα
γνώση. Ο ενθουσιασμός και το ενδιαφέρον των εκπαιδευτικών να μάθουν νέες εφαρμογές που μπορούν να
αξιοποιήσουν στο διδακτικό τους έργο. Οι εκπαιδευτικοί ενσωμάτωσαν τις εφαρμογές που διδάχθηκαν στα
προγράμματα που υλοποίησαν την τρέχουσα σχολική χρονιά. Πολύ θετική είναι και η χρήση της σχολικής
ιστοσελίδας.

 

Σημεία προς βελτίωση

Περαιτέρω επιμόρφωση, ενδοσχολική ή και από ανεξάρτητους φορείς, των εκπαιδευτικών σε καινοτόμες
διδακτικές πρακτικές, στη χρήση ψηφιακών εφαρμογών, οι οποίες μπορούν να χρησιμοποιηθούν στην
διδασκαλία, πραγματοποίηση δράσεων κοινωνικού ενδιαφέροντος.



 

Προτάσεις προς βελτίωση

Η διά ζώσης συμμετοχή σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα και η ανταλλαγή απόψεων με εκπαιδευτικούς
άλλων σχολείων. Επίσης, η υλοποίηση προγραμμάτων ευρύτερης θεματολογίας, όπως νεανικής
επιχειρηματικότητας, σχολικού προσανατολισμού και βιωματικής εκπαίδευσης στην οικονομία. Τέλος, η
ευρύτερη και στοχευμένη κινητοποίηση μαθητών και καθηγητών για εθελοντικές δράσεις/δράσεις κοινωνικού
ενδιαφέροντος εντός και εκτός του σχολείου. 

 


